

日行 700 公里 13 小时，吴小平深入鹰潭、樟树走访慰问贫困生

1月17日，党委副书记、院长吴小平带领学工处、会计金融学院有关同志深入鹰潭市贵溪市耳口乡圳上村、~~樟树市昌付镇~~忠心村委杞塘村两地走访慰问贫困生，搭建学校与学生家庭之间的沟通平台，切实将党和国家及学校对贫困生的关怀落到实处。

在贫困生吴建涛和熊鑫家里，吴小平和家长深切交谈，详细了解学生家庭成员身体健康情况、经济状况和实际困难，并向家长详细介绍了国家和学校的资助政策、帮扶措施，并互留了联系电话，表示请家长放心，学生在校有任何困难都可以找老师和学校，学校不会让一个学生因贫困失学。吴小平鼓励同学们要坚定信心、克服暂时的经济困难；要培养吃苦耐劳、自强不息、艰苦奋斗精神；要常怀感恩之心、勤奋学习、刻苦努力，积极面对生活和学习上的困难；要努力学习专业知识，提升综合素质，做好人生规划，以优异成绩回报家庭、学校和社会。

一天的行程，从早上8点集合出发，历经大雾弥漫高速封路漫长等待一小时，到穿行盘山公路十八弯，再到晚上走乡村小路漆黑一片，吴小平一行用时13小时，长途跋涉700公里，晚上9点回到南昌，早已万家灯火。但是看到学生及家长对学校的信任，感受到学生及家长的感动和质朴，大家都觉得自己累点值得，深受教育，心里想的是开学后怎么进一步做好贫困生的资助工作，真正让贫困生减轻生活、思想和经济上的压力，安心学习，为将来走出大山和贫困打下坚实的基础。